
МИРНИЙ ПЛАН США  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ВТ, 21 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » Політика

У Раді буде нова депутатка
від "Слуги народу": що про
неї відомо
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Вона замінить Дар’ю Володіну, яка достроково склала
мандат

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: Верховна Рада (Getty Images)

Центральна виборча комісія визнала Олену Київець обраною
народною депутаткою України після дострокового припинення
повноважень Дар’ї Володіної.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
Центральної виборчої комісії.

Читайте також: Рада тріщить по швах. Чому "Слуга народу" не
голосує за закони влади

Як зазначається, до ЦВК надійшов документ від Верховної Ради
України про припинення депутатських повноважень Володіної
за власною заявою.

Після цього комісія визнала Київець, яка є наступною за
черговістю кандидаткою у виборчому списку партії "Слуга
народу" під №161, обраною народною депутаткою.

У ЦВК інформують, що Володіна була обрана до парламенту на
позачергових виборах 21 липня 2019 року за списком партії
"Слуга народу".

У відомстві додають, що для реєстрації народною депутаткою
Олена Київець має подати до ЦВК необхідні документи не
пізніше ніж через 20 днів із моменту оприлюднення рішення.

Після цього комісія протягом п’яти днів має ухвалити
відповідне рішення щодо її реєстрації.

Що відомо про Олену Київець

Олена Київець народилася 1 листопада 1977 року в Києві. Вона
закінчила Національну академію внутрішніх справ України, має
науковий ступінь докторки юридичних наук.

Працювала викладачкою та помічницею народних депутатів. У
2016 році разом із майбутнім головою Верховної Ради Русланом
Стефанчуком стала співзасновницею громадської організації
"Ліга професорів права".

На парламентських виборах 2019 року балотувалася від партії
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Верховна рада

"Слуга народу" під №161 як безпартійна.

Нагадаємо, нещодавно Верховна Рада підтримала заяву
нардепа Дар'ї Володіної від "Слуги народу" про складання
мандату.

Раніше Центральна виборча комісія зареєструвала Олесю
Отраднову народним депутатом України.

Також повідомлялося, що президент України Зеленський
запропонував вибір для депутатів: працювати в Раді або йти на
фронт.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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